



Probíhající a připravované stavební akce

Stávající dřevěná horní autobusová zastávka, která mnohdy sloužila jako veřejné WC pro projíždějící byla demontována a za příspěvku Kraje Vysočina ve výši 95 166 Kč bude realizována nová. Jedná se o stejnou čekárnu, která již stojí na druhé straně nástupiště, takže bude vjezd do Vojnova Městce zase o něco hezčí. Přípravu pro montáž přístřešku děláme svépomocí.

U kostela proběhlo vykopání terénu pro zpevněnou plochu kontejnerového stání. Opět budeme realizovat pokládku obrubníku, dlažby a odvodňovacího žlabu svépomocí. Bude to sice trvat déle, ale pevně věřím, že pracovníci údržby odvedou stejně kvalitní práci jako při realizaci firmou.

Další kontejnerové stání budujeme u hřbitova. Stávající velkoobjemový kontejner bude odstaven a namísto něj bude umístěno oplocení s kontejnery na tříděný odpad. Umožní nám to lépe vytrídit odpad a tím snížit i náklady na celé odpadové hospodářství a

hlavně bude zase u hřbitova o něco lepší okolí. Do kontejneru na bioodpad je možné ukládat i staré věnce a další. Realizaci plotových polí na oplocení a instalaci opět provedli pracovníci údržby.

Nově byl pořízen kontejner na papír, který je umístěný u stávajícího kontejnerového stání „u chalupy u Skřítka“.

V budově základní školy byla v srpnu zahájena příprava pro vybudování výdejny stravy a jídelny. Děti tak nově nebudou muset přecházet v každém počasí podél hlavní silnice na obědy do školky, ale budou mít servis přímo v budově školy. Bude to rychlejší a hlavně bezpečnější. Stávající prostory jídelny v budově mateřské školy budou využity pro vybudování dětské skupiny, kterou máme zpracovanou projekčně a čekáme na povolení stavebního úřadu. Stavební úpravy budou probíhat zimním obdobím. Kapacita dětské skupiny bude 12 dětí ve věku od 2 let. Tímto pomůžeme dlouhodobě

přeplněné kapacitě mateřské školy.

Stávající práce nám bohužel značně komplikuje nepřítomnost traktoru, který je v servisu po nezaviněné dopravní nehodě z července.

Naštěstí se nestalo žádné zranění.

Děkuji za trpělivost při probíhající práci a s tím souvisejících omezeních.

Martin Havlíček, starosta



Připravované kontejnerové stání

Upozornění na blížící se splatnost poplatku za svoz a likvidaci odpadu

Upozorňujeme na blížící se konec splatnosti poplatku za svoz a likvidaci odpadu. Dle platné vyhlášky č. 2/2021 sazba poplatku činí 700 Kč za každou fyzickou osobu na rok a 700 Kč za fyzickou osobu, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci.

Splatnost poplatku: poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů je splatný nejpozději do 30.9.2022.

Poplatky můžete uhradit převodem na bankovní účet u ČSOB 123125081/0300 s variabilním symbolem čísla domu, nebo na úřadu městyse, kde lze platit hotově i bezhotovostně.

Kelímky

Městys pořídil pro kulturní akce kelímky s motivy Vojnova Městce. Kelímky budou k dispozici všem spolkům na pořádání kulturních akcí s vratnou zálohou 50 Kč. Kelímky bude možné zakoupit také na Poště Partner.



Příprava pro montáž přístřešku nové čekárny

Srdečně Vás zveme na
POSEZENÍ S PÍSNÍČKOU
v pátek 6. října 2023
v 18:00 hod.
ve Vojnově Městci
v prvním patře obchodu COOP
Hudba a občerstvení zajištěno.

1293



2023

Vojnův Městec slaví 730 let

Sobota 14.10.2023

9:00 - 11:00 výlov rybníku Šišmák, prodej ryb, doprovodný program pro děti

9:00 - 14:00

Hasičská zbrojnice - ukázka techniky, občerstvení- klobásy, párky v rohlíku, pivo, limo, hudební doprovod

Základní škola - den otevřených dveří, skákací hrad

Mateřská škola - den otevřených dveří, výstava fotografií

Radnice - výstava mysliveckých trofejí v malé zasedací místnosti

- výstava historických fotografií Vojnova Městce v knihovně

Kostel sv. Ondřeje - otevřené dveře s možností prohlídky kostela

Náměstí - posvicenský jarmark

- šermíři s ochutnávkou dobové kuchyně,

- v 11:00 odhalení pamětní desky Jaroslava Jitřika na jeho rodném domě č.p. 90

- od 9:00 bude z pravidelně z náměstí vyjíždět koňský povoz

Sokolovna

15:00 beseda se známým hercem Josefem Dvořákem v doprovodu se spisovatelkou a moderátorkou PhDr.

Marii Formáčkovou

18:00 Venkovská kapela

místenky je třeba rezervovat v kanceláři úřadu městyse nebo na tel. 776 792 007 od 1.9.2023

Hřiště za sokolovnou

19:00 - ohnivá show

Neděle 15.10.2023

11:00 posvicenská mše svatá v kostele sv. Ondřeje

15:00 vystoupení kouzelníka pro děti v sokolovně

Změna programu vyhrazena!

Z akce budou pořizovány fotografie za účelem prezentace městyse!